

gyon demokratikus szagot fedeztek is fel rajta, és különösen odúzsan találtak a támogatást, melyben Kossuth Lajos utolsó levelei a kormány egyházi politikáját részletesítették.

De a Kossuthi gazdaságnál óta, majdnem ugyazok a kormányról. mintha az utcai demagógok utját egyengették. Megbocsáthatlanul találtak azt a beszédet, melyet a miniszterelnök az éhnyit hazafi dicsőítésére mondott, megfoghatlanul találtak, hogy az ellenzéki pártokkal a közös nemzeti temetés rendezésére megállapodásokat kötött, és ennek következtében Bécsben oly propozíciókkal lépett föl, melyeket ott szó nélkül visszautasítottak. Mennyire meg ebben a tekintetben magának a királynak személyes érzése, ezt észre kellett önkönné vennünk abból a királyi kéziratból is, mely Zichy Géza gróftól intendánsi állásától fölmentette. A kézirat eredeti szövegéből maga a király törölte ki az operaház melletti a «királyi» megjelölést. Ha csak egy óráig is túrték, hogy ezen a házban a Kossuthgyász sorsára legyen, nem engedtem meg, hogy még királynak nevezhessék, — ez volt az uralkodó szava.

Ne is kételkedjünk levegősebbé sem, — a Kossuthgyász a kormány bukásának igazi oka. Ettől fogva ki volt mondva az ítélet. A Wekerle-kormány legutóbbi akciója csak siettetett az ítélet végrehajtását.

Sajátságos azonban, hogy mik a kormányának egészben passzív magatartását oly rossz néven veszik, a nemzeti kegyeletnek némely zajosabb jellegű és politikai célzattal sem mentes színvonalat nem ítélték meg nagyon szigorúan. Mikor az egyházi politikai ellenzék bizonyos elemei a Kossuth-gyász tiszteletét igyekeztek kihasználni arra, hogy a kormányt egyházi politikájával együtt ma a képviselőházban megbukassák, ennek a főkérvésnek esetleges sikerét az udvari körök sok bonhomóval látszottak fel foglani. Jellemző példa, hogy Ugron Gáborról, ki az utóbbi időkben meglehetősen udvari reményekkel örvend, és a kinek nagy érdemként kolportálják, hogy már öt év előtt a kihonosítási kérdés fölmerültek a szélső baloldali klubban határozottan fölfejtett a Kossuth-kultusz ellen (állítólag ez szavakkal: véget kell vetni ennek a boldogságnak), — a mikor most a kegyelet tartozásának elmulasztása miatt a Wekerle-kormányt ellen bizalmatlanságot indítványozott, egy a jelenlegi válság-intrikák alakjai közül sokat emlegetett férfit az a furcsa nyilatkozatot tette: Ein gemäthlicher E... mit seinem Geschrei, dieser Herr. Mit dem können wir schon auskommen. És ha most még tudni akarják, mi lesz Khuen-Hederváry jelszava, melyet a bécsi helyzet kötelezően előír? Restitutio in integrum, a kormány-párta névze, vagyis a szabadelvű párt korábbi elemeinek utoljára összeforratása.

A lemondás híre Budapesten.

A főváros ma délutánra várta Wekerle Sándor kihallgatását, melynek döntése kellett a javaslat és a kabinet sorsa fölött. De már a déli órákban érkeztek kétséges sürgönyök, melyek ugyan nem voltak világosok, de sejténi engedték, hogy a kormány megmaradása lehetetlen. Izgatott érdeklődéssel várta mindenki a pozitív híreket; a klubokban, kávéházakban, éppen a legalkalmasabb delatáni kávéház idején, mikor ugyazóval együtt van a tót Budapest. Három óra féltérkezett meg a határozott jelentés, hogy a király elfogadta Wekerle lemondását, és megbízta gróf Khuen-Hederváryt horvát bánt az új kabinet megalakításával. Részint megdöbbenéssel, részint megmagyarázhatatlan merevséggel fogadták a hírt, sőt az anti-liberális körök el nem titkolt örömmel, mindaddig, a míg egy másik sürgöny nem hozta a bővebb magyarázatot, hogy Khuen-Hederváry fenn fogja tartani a most bukott kormány egyházi politikáját. Ez némileg megnyugtató hatást kellett, de nem

Az új miniszterelnök.

1883. nyarán a viszonyok határozottan tarthatlanok voltak Horvátországban. Az ellenzéki izgatás a legszenvedelmesebb terrorizmusra nötte ki magát; a feleketen, szélsőségekre hajló s minden érkező szempontokat vakmerőn lebalal tipró művelőlen fanatizmus útje legesetlenebb orgáit. Egy maroknyi, szilárd és mindenre kész felbontó tömeg olyan hatalmat tudott magához ragadni, hogy előlük a legválsóbb és legbeszűrtesebb elemek is egyremásra visszavonulni voltak kénytelenek. Szóvetkezve az utcai csőcselékkel a királyi egyetem tanulóival, az emberek mindenki meggyalultak, kik Magyarországot és a magyarokkal való államközösséget nem ugyanazokkal a szívekkel illették, mint ök. Tajtékzó dühökben nem kiemeltek senkit, kik velük szemben a józan ész törvényeire mertek hivatkozni s hogy a banda oltalanúsága és bárgyúsága mily hihetetlenül hatalmas volt, bizonyítja veretkésnek, a hírhedt Starcevicsek egy emlékeztetés beszéde, melyben Magyarország és Horvátország közt a kibékülésnek örök időkre való lehetetlenségét azzal indokolta, hogy a magyarok testvérként ontottak 1848-ban, midőn a Jellasics alatt betört horvátokat megverték. Ez az örült ember tehát bűntől róttá fel nekünk, hogy a lázadó orgyilkosok ellen védeni mertük magunkat. És nem volt hatalom, mely elnémithatta volna. Ez időben magyar ember nem mutathatta magát Zágráb utcáin életszedelem nélkül; a zágrabi államvasut néhány tisztviselőjének családjaig tartozó hölgyeket, amint magyarul merték egymás-közül beszélni, a zágrabi egyetem néhány lovagias halgatója az utcán megállított, ajs szíkkokkal illette, az utcai csőcselék pedig, mely a botányra összereseglett, sárral dobálta meg e hölgyeket. De ez mind kevés volt. Az izgatók egy napon észrevették, hogy a közös hivatalokon a horvát felirásos kívül magyar felirás is van a magyar birodalmi címer alatt. Starcevicsek fedezték fel egy napon s a csőcselék másmár már leszedte a címereket és Magyarország szídmalazása közben nyilvánosan szétfördelte. Zágráb példáján okult a vidék s a lázadásához hasonló mozgalmak a határvédekre is átcsapott. Csak most kezdett Tisza Kálmán komolyabban gondolkodni a horvát dolgokról. Bármennyire tartozik Horvátország hozánk, annyi kétségtelen, hogy ez a címereszedés és Magyarország nyílt meggyalázása nemzetközi sérelem számba ment, vagy legalább is ilyen színben tüntetett fel a külföld előtt s példás megtorlást, ünnepes elégtételt igényelt, különben

teljesen. Most szájról-szájra járt a kérdés: hát akkor miért bukott meg ez a kormány? Fölmértült rögtön a kétkedés, hogy valóban egy van-e, valóban a mostani egyházi politikai állapot fogja-e megvédelmezni és érvényesíteni az új kormány. Mindenfélé sajnálkozva, sőt bizonyos keserűséggel taglalták magának, Wekerle miniszterelnöknek megbuktatását. Minden kiadott jelszó nélkül, önkéntlenül terjedt a nagy közönségben: ez a reakció intrikája. A klerikális érzelműeknek, vagy a kik csupán a kormányzavarnak örülnek, ez is elég diadalnak látszott s a kora örömtől sugárzó arccal hirdették uton-utólen a szomorú diadalt. Egyszerre csak megjelentek a falragaszok s röp-ködték a cédulák az utcákon. Senki sem tudta, honnan kerülnek elő ilyen hamar. Összeállottak ismeretlenül maradni akaró, de lelkesedni tudó és a reakciónárius áramlatot gyűlölő polgárok és felhívásokat nyomattak, hogy menjének ki este mentől többen Wekerle elé a vasútra. — Az Abháziából dirigálják őket! — szóltak sokan, a kiknek nemcsak a készülő tüntetés, de az sem tetszett, hogy a mig Wekerle bukott, az egyházi politikai reform nem bukhatott, s a közvélemény érzékenysége nem akar ismerni megadást és megalkuvást.

A szétosztott cédulák így szóltak: «Ejjen Wekerle Sándor! Polgáriarság! Az első polgári származásu magyar Miniszterelnök megbukott. Elbukott dicsőségesen, mint rendheltelen híve a liberális eszmének, melynek zászlóvivője volt. A főváros polgárságának kötelessége leróni a tisztelt adóját a szabadelvű eszmék dicső harczoara iránt.

Gyülekezzünk tehát ma este a Váci körúton és a nyugati pályaudvarnál, hogy az este 9 óra 25 perczkor megerkezvél vól miniszterelnököt mellőzzen fogadjuk.

Budapest, 1891 június 1-jén.

Számos bévdvárosi polgár.

Es a felhívást számosan olvasták, számosan indultak a nyugati pályaudvar felé, a hová 8 óra 55 perczkor és nem 9 óra 25 perczkor kellett megerkeznie Wekerlenek.

A szabadelvű pártban.

Legnagyobb izgatottsággal a szabadelvű kör fogadta a hírt, melyet méltán tekinthetünk lejusónak. Már hat óra után sűrűen szállingóztak föl a pártkörbe. Egymásután robotgatók oda a koszik; a fogatok csakhamar elállottak a Lloyd-épület nagy udvarát. Elénk beszélgetésbe merülve alakultak hol kisebb, hol nagyobb csoportok. Készületlenül nem találta a hír a pártot, de a mai hirtelen döntést ilyen alakban még sem várta. Ez konsternálólag hatott rá. Teljesen lehetetlennek tartották a párt tagjai, hogy határozott állást foglaljanak veleszemben. Az első benyomás az volt általában, hogy meg kell várnunk nemcsak a miniszterelnök nyilatkozatát, hanem azt is, hogy mit fog előadni a leendő miniszterelnök, mi lesz a programja, megfelle a szabadelvű párt nyilatkozatát és eddig határozottan megvédtél elvének, miképen sikerült összeállítania a kabinetet, mert mindentől függ, hogy a szabadelvű párt zöme támogatja-e vagy ellene fog-e állást foglalni.

Jötték-mentek a pártkör tagjai, mert Wekerle csak kilenczór érkezvén meg, csak ebben az idő-tábjban kellett összegyűlvén lenniök. Hosszabb nyilatkozatot nem vártak tőle mára, mert tudták, hogy több napi lelki izgalom és fizikai fáradság, de még a körülmények sem engedik, hogy hevenyében kimerítő nyilatkozatot tegyen. Együttlélek legfőbb célja az volt, hogy öt fogadassák és tüntethessenek mellette. Ez a tüntetés meg is történt a legösszetettebb kitöréssel, míg a Lloyd-épület nagy erkélyablakait a lelépelt miniszterelnököt kísérő nagy tömeg eljénei rezgettette meg.

Az országgyűlési szabadelvű párt egyik tagja írja lapunknak a következőket:

Le nem írható az az izgatottság, melyet a szabadelvű párt körében a Bécsből érkezett hírek kellettek. Még tegnap késő este megnyugtató értesüléseket vett a párt; még tegnap a kormányváltozást kizártnak hirdették, a kormányhoz igen közel álló párttagok is, s a mai nap a Wekerle-kormány bukásának váratlan hírrel lepte meg a pártot. Mondanunk sem kell, hogy ez a meglepetés igen kínos volt, sokakra nézve talán még annál is kínosabb, ha az elvek különbözősége alapján történt volna új kormányalakítás, a mely eshetőségre különben is sokkal inkább elő volt készülvén legálább a pártnak az a része, a mely már hosszabb idő óta pesszimistákus nézte a dolgoknak alakulását. Abban, hogy az új kormányelnök változatlanul fentartja elődjének programját, a párt tagjainak jó része sehogy sem képes megbizni. S még ez este is mélyen lealázónak, a népképviselőt prestigejét igen közelről érintőnek találják, hogy változatlanul fentartván a programot, éppen azon tagjait ejtsék el a kormányban (mert nyilván ez a főczél), a kik legnagyobb odaadással erejüknek legjavát szentelték a program megvalósításának. A párt kebelében úgy gondolkoznak, hogy a politikai helyzet sehogysem tekinthető tisztázottnak, s a párt egyelőre nem tehet egyebet, minthogy minden bizalom előlegezése nélkül várakozó álláspontot foglal el. Azt egyébiránt igen valószínűnek tartják a pártban, hogy az új kabinet kezesztül fogja vinni a förendiházban a házassági törvényjavaslatot. Ha ez nem sikerül neki, és pedig minél hamarabb, egy a pártban általában elterjedt nézet szerint előre el lehet készülvén a legcsufosabb bukásra.

Esti 9 óra után érkezett meg a szabadelvű körben óriási néptömeg által kísérvé a pályaháztól Wekerle Sándor, a lelépelt miniszterelnök. A párt tagjai eléje siettek s szünni nem akaró lelkes éljenzéssel fogadták vezérökét.

A miniszterelnök röviden kijelentette, hogy nem sikerülvén teljes mértékben megszerveznie azon garanzációkat, a melyeket szükségeseknek tartott, a kormány beadta lemondását. Ha ez a phasis következett is be a dolgoknak, egyet minden körülmények közt biztosítottak tekint, azt, hogy ő felsége alkotmányos érzülete garanzációt nyújt az iránt, hogy a javaslatok minden lényeges változtatás nélkül törvényerőre fognak emelkedni. (Hosszantartó lelkes éljenzés.)

A szabadelvű párt holnap este 7 órakor értekezletet tart, melyen a lelépelt miniszterelnök részletesebben nyilatkozni fog a kormány lemondásáról.

A függetlenségi és 48-as pártban.

A kormányválság híre a függetlenségi és 48-as pártkörben nem okozott nagyobb meglepetést, mert az előzmények után a párt erre teljesen előkészülvén volt. Mindazáltal a pártnak a fővárosban időző tagjai a kormányválság híre a klubhelyiségekbe siettek, hol élénken tárgyalták Wekerle lemondását.

A pártban a legnagyobb érdeklődés a szabadelvű párt jövőbeli magatartására irányul s miután Wekerle elejtésében a szabadelvű egyházi politikai reformoknak is elejtését és legjobb esetben is elodázását látják, kiváncsiak nagyon a szabadelvű pártba, hogy tagjai az új kormányelnöknek is háta mögé ülnek-e, avagy lesz elég politikai bátorságuk, hogy az ellenzékre menjenek s ott süngessék és követeljék az egyházi politikai reformokat a Wekerle-kormány által komtemplált határozott és tiszta program alapján haladéktalanul tendő megvalósítását.

Azt, hogy Khuen-Hederváry, az új kormányelnök, változatlanul átvenné a Wekerle-kabinet egyházi politikai programját — daczára az idevontatkozó első közléseknek — a függetlenségi és 48-as párt tagjai általában kételkedve fogadják; mert szerintök ez esetben nem volna értelme annak, hogy Wekerle a korona részéről elejtett. Ha mindennek daczára az új kormányelnök az egyházi politikai reformokat, a párt elveinek megfelelő alakban megvalósítani igyekeznék, ép úgy, mint elődje, Wekerle: a függetlenségi és 48-as párt támogatására ez irányban bizton számíthat, mert a párt a saját elveit cserbenhagyni ezután sem fogja. Ezt úgy Justh Gyula, a párt elnöke-mint többen a párt tagjai közül határozottan kijelentették.

Szóba került a klubban beszélgetés közben az is, hogy Khuen-Hederváry képes lesz-e kizárólag a szabadelvű pártból kormányt alakítani. Ezt általában képtelenségnek tartják s azt hiszik, hogy az új kormányelnök a nemzeti párttal és a kilepelttel fogja keresni az összeköttetéseket, s így Apponyi-nak a kormányba lépése is várható. Természetesen ez esetben az egyházi politikai program szintén változtatás szenvedne, mert sem Apponyiék, sem a kilepelték a változatlan egyházi politikai program alapján az új kormányal szolidaritást nem vállalhatnának.

Annai bizonyos, hogy az új kormányelnöknek nagyon nehéz feladat jutott osztályrészül a kormányalakítással, és bármiként is alakítsa meg a kabinetet, még mindig nagy kérdés marad: fog-e rendelkezni biztos parlamenti többséggel? Erre a közel jövő már megadja a választ. Ez idő szerint még a képviselőház feloszlása egyáltalán nincs kizárva s mi egész határozottsággal irhatjuk, hogy a függetlenségi és 48-as párt reménytel és nagy kitálatokkal készül a képviselőház feloszlása esetén a választási küzdelemben, mert a Wekerle-kormány bukása is egyik nagy tanulság a mellett, hogy Magyarország a teljes állami függetlenségre kell törekednie.

Ime, az egyházi politikai kérdésekben a képviselőház óriási többsége, a törvényhatóságok s a közélet minden számot tevő tényezője pártkülönbség nélkül állást foglal a kormány mellett s a kormányban mégis bukniuk kellett. Miért? — Erre csak Bécsben tudnánk megfelelni.

A nemzeti pártiak.

Volt alkalmunk ma több nemzeti párti képviselővel beszélni a válság eldöntésének tudására jutása után. A nemzeti párt eme tagjai nem tartják megoldottnak a válságot Khuen-Hederváry gróf megbízásával; ez esetben sem, ha sikerül neki kabinetet alakítani; bár örülnek neki annyiban, hogy az ő megbuktatása némi tekintetben közelebb áll saját álláspontjukhoz. Ma a kabinetválságot csak személyesen látnák. A Khuen-Hederváry-kabinet átmeneti kabinetnek tekintik, mely nem fogja magát sokáig fentarthatni. A förendiház ellenzékéről nem hiszik, hogy kompromisszum nélkül elfogadja a házassági javaslatot a mostani horvát bán személye kedvéért, mert csak erről lehetne szó, ha az új kormány változatlanul fenn akarja tartani a mostani javaslatokat. Hanem azt sem hiszik, hogy esetleg maga a szabadelvű párt egészében az ellenzékre menne át. Ha ellenzék alakul a szabadelvű pártból, az csak a párt lak egy részét fogja elvonni. De így sem lesz elég erős a párt a kormány fenntartására. Ha pedig a kormány kompromisszumra lép, akkor a szabadelvű pártban kívül álló ellenzéki elemek, a mostani kormánypártból ellenzékivé való töredékekkel egyesülten fogják megbuktatni.

Nem érdeketlen, hogy a hajdan oly nagy szerepet játszott Hederváry gróf család már második nem hált ki, s a mai Hederváry gróf e nevet csak másodízben való átruházás után viselheti. A Hederváryak ősei tudvalegileg Németországból származtak, ott Hennenburg és Homburgi grófok voltak, s ezek közül két testvér Volfer és Hedrik a Thuroczy krónika adatai szerint Gejza vezér idejében 300 nyílással jött be Magyarországra. Hedrik Győrön áll a Duna egyik szigetét kaptá Gejzától s ő építette Hedervárat, melytől a család nevét kapta. E család több tagja az ország nádorispánjává emelkedett. Utolsó fiátja Hederváry István volt, kinek leányát Katalint, Iósi Viczay János gróf vette el 1660 körül.

Ettől kezdve a Hederváry nevet a Viczay-grófok viselték, miután a Hederváry birtokait is ök örökölték. Az utolsó Hederváry Viczay gróf elhalálása után pedig a Hederváry birtokok a nével egytt mint emittették az új miniszterelnökre szálltak.

Mikor Khuen-Hederváry gróf a báni méltóságot elfogadta s tisztelt teljesíteni Zágrábba ment, ott nehéz napok vártak rá. Az izgatók legkisebb jelet sem adták, hogy a lezéken okultak volna. Ök az alkotmány visszaállítása után ott akarták folytatni, a hol a felfüggesztés előtt elhagyták. Botányaiak színterül természetesen a képviselőházat választották ismét. Leirhatatlan az az érkezői sülyedtség s az állatias elvadás, a minek példát nyújtották. Félig részegen, kiüldölt szemekkel, készakarra elhanyagolt öltözeten járt be a Starcevic-féle ellenzék több tagja az ülésekre, csakhogy megvétségének árán érthetőbb kifejezést adjon. Ez nem képviselőház, ez egy tanácskozási közönséges — szóba — mondta egyszer Tuszán ur, csakhogy a szoba helyett egy művelt társaságban nem szivesen emlegetett helyiség nevére mondta ki. Ugyanebben a virágos színtásban beszéltek az új banról. «Horvátország bánjai» — mondta egykor Starcevic — láncza kötötték a magyar kulját, Jellasics karddal kezében tanította őket a hüség és a dandzsához, egy másik bán pedig a hüség magyar királynét, Nagy Lajos özvegvet, megfojtatta, mint egy patkányt. Ez a mostani, aki megfojtá annak tartja, nem más, mint Magyarország közönséges ágensé, mi őt bánának el nem ismerjük, menjen vissza a honnan jött, pusztuljon innen a gyűlölsől, hordja el az irháját, mig ki nem dobjuk.»

Az új bán, ki a tartománygyűlés élnöke is, nem sokáig hagyott magával ilyen hangon beszélni.

Szerintük tehát be kell következnie annak az időnek, hogy számolnók kell Apponyi Albert gróftal. A gróf Szapáry Gyulával való koalíció nem talán visszhangra. Nagyon esélyes töredék támogatni a gróf Szapáry Gyula túlságosan téves önbizalmat árulna el, ha azt hinné, hogy elétképes pártot csoportosíthatna maga körül. Ha való az, hogy a horvát bán megbízása ugyanolyan alapon álló kormányra szól, akkor Szapáry grófnak kombinációjába vétele ki van zárva.

A jövő kormány és Wekerle.

A mostani kormányhoz közel álló félhivatali forrásból következőket írják: Gróf Khuen-Hederváry ugyan — ez iránt illetékes helyről határozott biztosítást nyertünk — tartózkodás nélkül kijelentette, hogy a mostani kormány egész programját fenn óhajja tartani, és az egyházi politikai reformokat is haladéktalanul és érintetlenül keresztül akarja vinni, a mire nézve önként érthetőleg megnyerte a korona felhatalmazását, sőt az oly nehéz megbízás teljesítésére való vállalkozásnál határozottan azon fellévekre támaszkodik, hogy a volt miniszterelnök és társainak ép úgy, mint az egész szabadelvű pártnak a támogatását meg fogja nyerni, mivel egyáltalán nem gondol arra, hogy nem szabadelvű elemek fogadják be az alaktandó többségbe, de a helyzet és az összes parlamenti viszonyok eddigi fejlődésének pontos mérlegelése mellett még sincs semmi kétség az iránt, hogy a mostani kabinet lemondása mindenféle a szabadelvű eszmék és a szabadelvű kormányzat bukásának fog tekinteteni és megjelölneni és a reakció, a mely győztesnek érzi magát, örömjungásában merészebben fogja kihívni a nemzetet, mint valaha. Vagy kívánatos legfelsőbb helyen az, hogy a kötelező polgári házasságot tárgyzó javaslat lényegében változatlanul törvényerőre emelkedjék, és akkor abszolút megmagyarázhatatlan az, hogy miért tagadták meg ennek a keresztülvitele ezen azon miniszteriumtól, a mely ezen elvi kérdésben oly nemes harcot vívott, míg ha azután ezen kabinet tagjai a törvény létrejötte után elbocsátattak volna is; vagy pedig mégis tervebe vétetett egy kompromisszum kísérlete, vagy pedig a törvényhozás munkálkodásának, habár csak néhány hónapra való elhalasztása és akkor a szabadelvű pártnak, sőt e párt akár csak egy jelentékenyebb frakciójának is közreműködéséről szó sem lehet. Erről nemcsak alapos meggyőződés lesz szereszhető, Wekerle Sándor, a kivel mellesleg mondván, a kabinet összes tagjai teljesen szolidaritásnak érzik magukat, ma egy egész óráig időzött ö felségénél, hogy végre azt a kijelentést vegye, hogy a kormányban már tegnapelőtt elterjesztett lemondása el van fogadva. Khuen-Hederváry gróf, a ki erre következtet rövid kihallgatásán átvette a megbízást az új kabinet alakítására, de a ki e megbízástól lemond, mielőtt nem sikerül neki, hogy a szabadelvű párt sorából és a párt támogatását alakítsa kabinetet, a delután folyamán több óráig értekezett a Bécsben időző magyar miniszterelnök s az éjjeli vonattal Budapestre jött, hogy itt egyes politikussalokk érintkezése lépjen. A politikai helyzet kissimithatatlannul kritikussá vált. Az állam, a monarchia és a dynasztia legmagasabb érdekei forognak közökén. Egy dolog különben bizonyos, és ez az, hogy Wekerle Sándor ma a parlamenti helyzetnek korlátlan ura, most, lemondása után inkább, mint valaha. A szabadelvű párt felületlenül követni fogja az anyyi lelkesedéssel és ragaszkodással támogatott eddigi vezér példáját és Wekerle Sándor, a kinek személyisége tekintetbe, vagy a hatalom kérdése sohasem játszanak szerepet, mivel ö csak az ügyet és a közzét tartja szem előtt, a mint most is tapasztalni lehetett, az új kormány alakulása elé egyáltalán semmiféle nehézséget sem fog gördíteni, mielőtt meg lesz

széneke köpölfeleit. Biro el legpiszkosabb kapott s azót a hazai kö tapsolt a bárt, tud élni vnyesség ut benne akara llyen ember csak Budapest horvát többs undorral tött tartalan viszá Par év óta rribban, s h az emberek lők tömeges s így mindny ilyesmirre s kinevetéket va Azért sem gondolkodik, arról a helye

Bécs, ju telefontudós az éjjeli vó holnap, val a liberális pártprogram sen pedig a rammja ala

Gróf

Bécs, ju telefontudós az éjjeli vó holnap, val a liberális pártprogram sen pedig a rammja ala

KÉT

— Mi az sem ártani, mitláni. — Mistres rá csak azé be az, a m Leavenworth beszélhetek közléseit, Mih vülüb, sem azonban azt del bele eb távozott Har Missres E. — Ön ne — de én m tait tudhatot

győzdeve arról, program ala vagy hajlandó az bármíno tag ug, a mint vis fojja képmi ez akár nyilt megkiseréne az azok me A miniszter Wekerle Sánd tagok kinevezés A kabinet a p esetre sem mo zás nélkül a h törvényerőre en Különben tény a dolog, mivel tudomásra ho arra, hogy az a házassági jö ben is helyred tehát szó, ame mányra s ann nézve határozó telése az egyé megengedett k kifogás nem is kamarával bí gyakran előg az osztrák ur történt szereplő sönk természet nem volt. Mag csanyi, Jankov grófi és báró tizedekben hisz tagjaivá. Hisz teriumnak sikk gári házasság felhatalmazás kabin-kabinet másodsor is iránt nem hisz legutóbb hat o annyian kötele javaslat ellen tációja egyen mány kedvezé gyazo törvény meg a garanc eszben mégis ban az örökö förendihazi tá engedte ö fels Fejérváry G Bethlen András husz perczor Gróf Khuen-H miniszterrel é Politikai kö a jövő hét föl más politikai Khuen-Hed egyelőre a ka nem érinti.

Gróf

Bécs, ju telefontudós az éjjeli vó holnap, val a liberális pártprogram sen pedig a rammja ala

KÉT

— Mi az sem ártani, mitláni. — Mistres rá csak azé be az, a m Leavenworth beszélhetek közléseit, Mih vülüb, sem azonban azt del bele eb távozott Har Missres E. — Ön ne — de én m tait tudhatot

1894
... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

Wekerle.
... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

feladatát és melynek végrehajtásához azonnal hozzá akar fogni. Ha gróf Khuen-Héderváry a tanácskozások folyamán arra a meggyőződésre jut, hogy a liberális párt támogatására számíthat, akkor éntekzésre fog lépni azokkal a személyiségekkel, a kikhez a kabinetjébe való belépésre meghívást akar intézni. E személyiségek tekintetében eddig hiányzik minden tájékozódás, és úgy látszik, hogy gróf Khuen-Héderváry e tekintetben hibában van minden elhatározásánál. Ha ellenben gróf Khuen-Héderváry azt a meggyőződést szerzi, hogy a liberális párt nem hajlandó ő támogatni, akkor a kabinetalkotási tárgyalásokat visszafogja tenni a király kezébe.

Gróf Khuen-Héderváry minden kompromisszumot vagy fuziót perhorreszkál és kabinetjét tisztán csak a liberális pártból akarja megalakítani minden más párttal való kapcsolatnak kizárásával. A válság azért következett be, mert a király nem akart új pártot kinevezni. Vonakodásának egyik oka, hallomás szerint, az volt, mert nem volt meg az abszolút bizonyosság arra nézve, hogy új pártok kinevezése után a miniszterium a főrendiházban többséget tesz-e szert. Gróf Khuen-Héderváry ellenben azt hiszi, hogy új pártok kinevezéséről lemondhat, mert az egyházpárti program végrehajtása alapján való miniszterelnöki kinevezetésében a korona azon akaratának, hogy az egyházpárti reformok keresztülvételének, oly emulens megnyilatkozását látja, mely előtt a főrendiház azon elemeinek nagy része, mely az első szavazásnál a polgári házassági törvényjavaslat ellen szavazott, meg fog haladni. (N. Fr. Pr.)

Bécs, június 1. (Az Egyetértés eredeti telefontudósítása.) Gróf Khuen-Héderváry horvát bán ma a Neue Freie Presse egy munkatársát fogadta, a ki előtt kifejtette nézetét a helyzet és annak tovább fejlődése felett.

Gróf Khuen-Héderváry minden kompromisszumot vagy fuziót perhorreszkál és kabinetjét tisztán csak a liberális pártból akarja megalakítani minden más párttal való kapcsolatnak kizárásával.

Bécs, június 1. (Az Egyetértés eredeti telefontudósítása.) Gróf Khuen-Héderváry horvát bán ma a Neue Freie Presse egy munkatársát fogadta, a ki előtt kifejtette nézetét a helyzet és annak tovább fejlődése felett.

A Wekerle-miniszterium azt hitte, hogy kell ragaszkodnia ahhoz, hogy új pártot kinevezésére szándékosan kizárja.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Gróf Khuen-Héderváry Károly május 9-én a főrendiházban általános figyelmet keltett beszédét...

Gróf Khuen-Héderváry Károly május 9-én a főrendiházban általános figyelmet keltett beszédét...

Gróf Khuen-Héderváry Károly május 9-én a főrendiházban általános figyelmet keltett beszédét...

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

Arra a kérdésre, hogy gróf Khuen-Héderváry tényleg lemondhat-e ezen vagy ehhez hasonló garanciákról, a nélkül, hogy a törvényjavaslatnak a főrendiházhoz való megszavaztatása veszélyeztetve volna, gróf Khuen-Héderváry így felelt.

KÉT UNOKATESTVÉR. AMERIKAI REGENY. 46. fejezet. A. KATH GREEN. III. RÉSZ. Hanna. — Mi az igazság? — Nem szeretnék egyiknek sem ártani, csak magamat nem akarom kompromittálni.

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

... az iránt illetékes nyertünk — hogy a mostani öhajója tartani, his haladéktalanul...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg egyeztetés után közölhető...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kishirdetések lapunk számára felvételre a kiadóhivatalban...

Egy feltűnően csinos lány oly intelligens, vagyonos idős ur ismeretével keresi...

Egy intelligens csinos fiatal gavalér oly kedves, szép és szellemes...

K. A. (Piros Róza) levele van a kiadóhivatalban...

„Öszinte barátság” levele van a kiadóhivatalban...

A. B. levele mezt 26600

Levele szívet és lelket áthatotta. Szombaton este háza előtt...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Eladó. Feltűnően csinos, leg két lóval. Hol? megmondja a kiadóhivatalban...

Egy francia ütőmőrt teljesen új állapotban olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban...

3 jartu gőzmalom eladó, hárbeadó vagy társ elvételre. Cím a kiadóhivatalban...

Fülöp-Szálláson 241 magyar hold birtok lakóházzal, szőlővel és gyümölcsösökkel eladó...

Eladó. Budapest melletti uradalomban 900 drb finom Merino kecs...

Nemesi birtok 160 hold, vasút mellett különösen szőlőültetése alkalmas...

Eladó birtok 600 holdas birtok a főváros közelében a vasútállomások...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Pasquet. Kévéssé használt, hely széke mint 300 forint eladó. VII. Károly-utca 19 sz. házszám: 19639

Falusi lakóház. szép parkirozott kertben, 6 szobával a szükséges melléképítményekkel, 3 mellékeléssel...

Eladó föld. Budapest melletti uradalomban 900 drb finom Merino kecs...

Kneipp S. Vízkarim. A 42 ik kiadás után fordított Med. Dr. Baján. Számos illusztrációval, 472 lap ára fuve 1 ft 80 kr. kötet 2 ft 20 kr.

Magas, barna csinos öltövé ny 65 méter. Címe a kiadóhivatalban. 26588

Szép írásu fiatal ember felméri foglalkozást keres a fővárosban. Szécsényi utca 3. Képes aranykérdő, költségjegyzék beérte. 19373

Magas, barna csinos öltövé ny 65 méter. Címe a kiadóhivatalban. 26588

Szép írásu fiatal ember felméri foglalkozást keres a fővárosban. Szécsényi utca 3. Képes aranykérdő, költségjegyzék beérte. 19373

Egy 7 évi kitanúsított, bizonyítványokkal bíró magyar nevelő állást keres kisebb gyermekek nevelésére. Cím a kiadóhivatalban. 26572

Komorna. vagy jobb szabályai alkalmoztatni keres jó házból való lányt, egy nagy urasági háznál. Cím a kiadóhivatalban. 26590

Gazdatiszt. r. k. 28 éves, nőtlén, jó referenciákkal rendelkezik, 6 év óta 2000 holdas gazdaságot gondnokságba állított keres. Ajánlatok „L. M.” jelleg alatt a kiadóhivatalba kérem. 26533

Intelligens, művelt úrnő ajánlkozik fürdőbe fiatal hölgyet, vagy anyátlan lánykát gondnokságba. 52 éves. Beteges nő is gondozna, ismeri külön megállapodás tárgyán. Ajánlatok június 20-ig az intézet igazgatószobájához intézendők. 19444

Vétel. Birtokvétel. sürgősen keresték, 800000-1.500.000 ft erejű. Magyarország bármely vidékén, lehet hulladékos, bércezes, egy tagban, lakóházzal, gazdasági épületekkel, voltással, ajánlatok „K. D.” alatt kérem a kiadóhivatalba. 26577

Készpénz forint kölcsönt óhajtok felvenni székelyországi földműveléssel rendelkező birtokomra. Az összesítő válnak, hogy kérem a kiadóhivatalba. 26555

Egy intelligens öltövé aszony hárszövetű állást keres egy óráig uradly egy óráig családnál. Cím a kiadóhivatalba kérem. 26567

Gazdász. középkorú erőteljes, ki nagy birtokot öntözni kezd, beszédi horvát, románul, németül, eszlávezt; ezért egyelőre csak a nyár-ősz folyamára mindennemű gazdasági műveletekre kénytelen ajánlkozni; igényel legelőször nyelvi, cizlja jövőre névnyelvi előzetes megismerését. Megkeresés „Gaszász” jellegű a kiadóhivatalba kérem. 26556

Lakás és bérlet. Elegánsan bútorozott külbelsőjára szoba-fürdő, szoba használatára. Hányad-tóra egy vagy két ur számára kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 26592

Bérbe kerestetik. vasutállomás vagy a főváros közelében egy birtok 300 hold körül, lakóház és gazdasági épületekkel. Cím a kiadóhivatalban. 26596

Szép nyaraló. olcsón bérbeadó, vagy eladó. Gyönyörű helyen a tervezett új villamos vasút mellett van Újpesten, 7 szoba, fürdőszoba, konyha és 2 veranda, egy nagy kert közepében. Két részre is választható. Cím a kiadóhivatalban. 26578

Külföle. 10 éve már hogy birtokeladással foglalkozom és nem ajánlok más birtokot, csak a melyt magam ismerlek. A ki tehát birtokot óhajtni, forduljon hozzám, melyt, hol és körülbelül mily árban akar. A mennyiben szökös ellenére van, an grosso ajánlatokat teenni, kinek a melyt kell, bár vagy saját harmincz forinttal törleszhet. Ajánlatok kérésre: 26555

Garantirozott. 10%-ra elhelyezhető 10.000 ft, egy kiválón szépférvény bérház megvételére. Bankkölcsön maradt. 26561

Nevelő. kerestetik egy főri családba két fiú mellé, kik otthon a 2-ik és 4-ik gimn. osztályt tanulják. Díjazás 12000 ft-ig teljes ellátás. Csak a legelőszörnek szabad idén a főri családban mint nevelő alkalmozni. Ajánlatok csak a kiadóhivatalba. A. B. 100 alatt intézendők. 19645

Ügyes ügynők. kik a törvényileg engedélyezett sorjegyzékek részletezésére közlés eladásával foglalkozni akarnak, maguk jók lesznek a részletezésre. A részletezés mellett alkalmozást nyújt Lőry J. bankházban Budapest IV. Kossuth Lajos-utca 15. 19193

Zsákok, vízmentes ponyvák, gépjárműk, kocsikenőcs. és egyéb gazdasági cikkek legújanszomban kaphatók. 19466

REICH és LAZÁR. gabona és termény birodalmi üzletében és gazdasági cikkek raktárában. BUDAPEST. Károly körút 3. (Huszárház). 26569

A MÜLLER J. L.-féle szaliczil-szajviz és fogpor a legfőbbélethez készítmény. Régi hegedű. kijátszott olasz gyártmány, erős, szép és tiszta hanggal, hangversenyhegedűk igen alkalmas, elegáns birtokai és vonalvonal egyúttal 100 forint készpénzzel eladó. Cím a kiadóhivatalban. 26542

A cseplési idényre: gépjárműk, kocsikenőcs, zsákok, Fauteuil ponyvák, pouffok. és egyéb gazdasági szükségletek. SZAVOSZT ALPHONS. császári és kir. udvari szállás, magyarkeresede és gazdasági cikkek üzletében 19325 BUDAPEST V. Arany János-utca 11. sz. 19111

SÁRKÁNY IG. bútorgyáros. Budapest (bélváros) Rózsá-tér. Kénes Ártúr utca 12. 19111

Nyári lakások. száma ajánlom a mindent legjobban elismert Ágyakkészítő társasághoz.

Zsákok. kik a törvényileg engedélyezett sorjegyzékek részletezésére közlés eladásával foglalkozni akarnak, maguk jók lesznek a részletezésre. A részletezés mellett alkalmozást nyújt Lőry J. bankházban Budapest IV. Kossuth Lajos-utca 15. 19193

REICH és LAZÁR. gabona és termény birodalmi üzletében és gazdasági cikkek raktárában. BUDAPEST. Károly körút 3. (Huszárház). 26569

SÁRKÁNY IG. bútorgyáros. Budapest (bélváros) Rózsá-tér. Kénes Ártúr utca 12. 19111

Nyári lakások. száma ajánlom a mindent legjobban elismert Ágyakkészítő társasághoz.

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

reichenbergi öltönyzövetek. tiszta gyapjú chevrot és kammarny követlen eladása. Teljes úri-öltöny 6 ft 70 kr. Minták 5 kr. levelellyel ellenében. Franz Rehwald Sohné posztógyára Reichenberg (Csehország).

Fényképezési. Készülékek és cikkek. EISENSCHMIDT és WACHTEL. Gyár. Budapest. Váci körút 76. sz. 19376

Eladó birtok. Jász-Nagykun Szolnokmegyeben, Fegyvernek községben egy kintűnő birtok 135.000 forint eladó. Évi tiszta bérjövödelme 6000 ft. Az írtés adók a bérlet terhelik. Bővebb felvilágosítást csakis közvetlen a vevőknek nyújt.

Szabó József. ügyvéd, Miskolc.

Freund A. és fia. csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárak gyára. BUDAPEST 17605 IV., Koronaherceg-utca 3. sz.

M. kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczenben. 1894/I. 1894. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak debreczeni-mezőgazdasági vonalán levő Királyvárosi állomás kibővítéséhez szükséges, mintegy 40.000 m²-nyi földterület letételeseire ezenel nyilvános pályázati hirdetményt, melyre a versenyteljesítők szerint felszerelt és felbénnyezett ajánlatok legkésőbb június 12-én déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak debreczeni üzletvezetőségébe be kell juttatni.

Dr. KAJDACS. Lohás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903

ALBINO fűkaszáli gépek, ALBINO marokrakó arató-gépek, ALBINO kevékötő arató-gépek, HARRISON Mr GREGOR & Co. angol gépjármű. Kaphatók: GRAEPEL HUGO gépjárműcsész. Budapest, V. kerület, Váci-ut 46. szám. 18903